
 

9 septembrie 2024 

Dragi elevi, stimați părinți, dragi colegi profesori, distinși 
colaboratori și invitați, 

 

Bine ați venit în  Liceul Teoretic ”Henri Coandă” din Craiova, în prima 
zi a anului școlar 2024-2025!  

Astăzi curtea școlii răsună de glasurile copiilor, ea, Școala devenind un 
loc al bucuriei revederii, al amintirilor împărtășite. 

Bine ați venit la Coandă, locul în care creștem împreună, elevi și 
profesori, conștienți de faptul că învățăm toată viața, îmbunătățindu-ne 
continuu. 

Mesajul meu se îndreaptă în special către cei 121 de elevi din ciclurile 
primar și gimnazial și 175 de elevi din ciclul liceal, nou-veniți în școala 
noastră și, cu bucuria revederii, către  ceilalți elevi care au ales să-și 
continue împreună cu noi aventura cunoașterii în  Liceul Coandă. 1157 de 
elevi vor fi,  iată,  cei care în acest an școlar vor da viață spațiilor școlare pe 
care le vedeți în jurul dumneavoastră. 

Prin eforturile conjugate ale tuturor celor care cred că se poate face 
educație de calitate, educația secolului XXI și într-o școală românească, vă 
primim cu clasele pregătite cu table interactive, sisteme all in one, routere, 
tablete, laptopuri, camere wireless, care așteaptă să fie folosite deopotrivă 
de elevii și dascălii lor. Video proiectoare și ecrane de proiecție de ultimă 
generație vor facilita învățarea în spațiile comune puse la dispoziție în Liceul 
Coandă, o școală SMART, am putea spune într-un limbaj deja consacrat în 
modernitatea vremurilor noastre.  

Vă spunem cu toată convingerea bun venit sau re-venit într-o ȘCOALĂ 
BUNĂ. Căci, dragii mei, ce este o școală bună? 

O școală cu rezultate remarcabile, de podium, căci tot este o modă a 
clasamentelor și etichetelor? Și da și nu, pentru că în România, rezultatele 
elevilor la examene, olimpiade, competiții nu reflectă doar eforturile din 
mediul școlar, ci în mare parte susținerea  extra-școlară a părinților și 
elevilor. Deci un efort conjugat, câteodată pasat altora, pe drumul spre 
rezultat! 



 

O școală cu dotări de ultimă oră? Și da și nu. Experiența atâtor ani de 
educație a demonstrat că dotările cele mai sofisticate pot fi o bună premisă, 
dar nu o garanție a succesului. Deci un bun început pe drumul spre rezultat! 

În sfârșit, o școală foarte bine promovată în comunitate și mass-
media? Și da și nu. Dincolo de imagine, trebuie să palpite suflare de viață 
autentică, căci altfel toate nu sunt decât chimvale răsunătoare și atât. O 
imagine, un instantaneu al unor detalii ale drumului spre rezultat! 

Pentru noi, cei din Coandă o ȘCOALĂ BUNĂ e mult mai mult de-atât. E 
o parte prețioasă a devenirii noastre, împreună, aici, în spațiul generos al 
Școlii. Aici ne cultivăm plăcerea de a învăța, aici înțelegem necesitatea lui ”a 
ști” conjugat cu ”a fi”, aici vedem și înțelegem mai cu seamă cât de 
important și în egală măsură prețios este timpul petrecut în împreună 
lucrare. Iată ce este pentru noi O ȘCOALĂ BUNĂ: un drum, o călătorie, un 
parcurs cu rost, la care vă invităm să fiți parte! 

În acest an școlar, echipa managerială din Liceul Teoretic ”Henri 
Coandă”, a cărei purtătoare de cuvânt sunt, este formată din: director, prof. 
Mihaela Brumar, director adjunct, prof. Claudia Ivașcu și consilier educativ, 
prof. Avram Simona. 

În numele echipei Coandă, dragi elevi, vă spun cu bucurie bine ați 
venit și revenit în liceul nostru, vă îndemn să nu uitați de ce sunteți aici și 
ce lucruri minunate putem  face împreună și vă urez ca și în acest an școlar 
să fiți sănătoși, să vă fie bine și să vă bucurați de timpul petrecut cu folos, 
împreună cu noi, la școală!  

 
Așa să ne ajute Dumnezeu! 

SUCCES TUTUROR! 


